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المتردد وخفض    emfيستخذم لرفع  -1

 شذة التيار .

ذ الكهربضا   يستخذم عنذ محطاث تىلي -2

 لرفع الجهذ وخف  التيار .

 عذد لفاث الثانىي اكبر من الابتذائي  -3

المتضضضضردد  emfيسضضضضتخذم لخفضضضض   -1

 ورفع شذة التيار .

يسضضضتخذم عنضضضذ المسضضضتهل  لخفضضض    -2

 الجهذ .

عضضذد لفضضاث الثضضانىي ا ضضل مضضن          -3

 الابتذائي
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 الىحذة الخامست
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ΔE = E2 – E1 = h υ                                                                                 

 

 

= 632.8 nmλ

 

 . يتكىى علي لىح فىتىغرافي عادة 

 . تنتج الصىرة هي اختلاف الشذ فقط 

 . تظهر الصىرة هستىية في بعذ واحذ 

 لف اللىح تفقذ الصىرة .ت إرا 

 . يستخذم الفلن الحساس لصىرة واحذة 

  يستخذم ضىء عادي 

 . يتكىى علي لىح يسوي الهلىجرام 

 .تنتج الصىرة هي اختلاف في الشذة والطىر وفرق الوسار 

 ثلاثة . أبعادسوة في جتظهر الصىرة ه 

 . أي جزء هي الهىلىجرام يعطي الصىرة كاهلة 

 رام اكثر هي صىرة .يوكي التسجيل علي الهىلىج 

 يستخذم الليزر 

 

 


